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Exercice 1 :

Partiel :

La donnée affichée est t1 = 43,5

Cela correspond a l'aire du triangle ABC.

Partie Il :

a) Calculer les longueurs AB, BC, AC.

AB=\/(6—3)2+(3+4)2=\/9+4 = /58

BC = \/(—6—6)2 +(4—-3)2 =144 + 1 = V145

AC = \/(—6— 3)2+ (4 +4)> =81+ 64 =145

b) Quelle est la nature du triangle ? Justifier la réponse.

Comme AC = BC = V145 alors le triangle ABC est isocele en C.

De plus, si le triangle était rectangle, 'hypoténuse serait AB, or AB<AC donc ce n’est pas possible et le
triangle n’est pas rectangle.

c) Calculer les coordonnées du milieu H du segment [AB].

(3+6 —4+3)_<9 1)_45 05
2 ) 2 - 2 ] 2 - ( o ] )
On admet que (CH) est une hauteur du triangle issue de C.
d) Calculer l'aire du triangle ABC ?

Base X Hauteur - AB X CH
2 B 2

Aire =

Calcul de la longueur CH :

CH = J(4,5 +6)2 + (=0,5 — 4)> = /110,25 + 20,25 = ,/130,5 ~ 11,42

, V58 x./130,5 /7569 87
Aire = > = > = - = 43,5

e) Comment vérifier cette réponse sur Geogebra ? cela correspond a la valeur de t1.
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Exercice 2 :

a) Ondonnecosx = g. Calculer sin x puis calculer tan x.
On sait que : cos?x + sin’x =1
2
Donc (f) tsin?x = 1o sinfx=1—2 = ainsising = |22 = Y38 _ V38
7 49 49 49 49 7
On saitque:tanx = —=
COos X
V33
. —— V33 7 33
anx =——=—X—-=——
4 7 T4 4
7

b) Ondonnesinx = % Calculer cos x puis calculer tan x.

On sait que : cos?x + sin?x = 1

1 1 8 . . 8 V8 242
Donccosz+(—)2=1<:>c052x=1——=—a1r151cosx= - == —
3 9 9 9 9 3

sinx

On saitque:tanx =
CosXx

1 3 1 V2 2

= X = = = —
3 22 242 2x2 4

tanx =

\S]
wglwlw
\S)

Exercice 3 : Développements et factorisations

5 exercices a faire sur Capytale avec le code e352-2585336

Exercice 4 :

a) Compléter la fiche de statistiques du contréle 4
b) Rédiger les interprétations de ces statistiques



